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Mokyklos etapas e 2005-2006 m. e X—XII K. eksperimentas-vyr

Eksperimentas

Eksperimento pradzioje ir pabaigoje studentai uzpildé po vieng lapa, kuriuose buvo privaloma
nurodyti atitinkamai eksperimento pradzios ir pabaigos savaités dieng ir laika. Studentai
lapuose jraseé tik savaités dienas ir laikus, o likusias dalis nusprendé pildyti pries pat egzamina.
Deja, kai studentai nutaré pratesti lapy pildyma, buvo nebeaisku, kuris lapas turéjo buti
pildomas eksperimento pradzioje, o kuris — pabaigoje.

Studentai tikrai zinojo, kad eksperimentas prasidéjo ir baigési skirtingose savaitése. Apytiks-
liai jie zinojo, kiek minuciy turéjo trukti eksperimentas. Paskaic¢iavus visas jimanomas trukmes
tarp lapuose jrasytos informacijos pavykty atpazinti, kuris lapas turéty buti pildomas pirmas.

Uzduotis. Duotos dviejy lapy pildymo laikai: savaités diena, valanda, minuté. Nezinoma,
kuris laikas yra ankstesnis. Parasykite programa, kuri surasty visas jmanomas eksperimento
trukmes minutémis.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje jrasyti trys tarpais atskirti sveikieji skaiciai a, b ir
c. Tai vieno is lapy pildymo laikas, kur a — savaités diena, b — valanda, ¢ — minute.

Antroje eilutéje jrasyti trys tarpais atskirti sveikieji skaiciai d e ir f. Tai kito lapo pildymo
laikas, kur d — savaités diena, e — valanda, f — minuté.

Rezultatai. Rezultata turi sudaryti tiek eiluciy, kiek gali buti skirtingy eksperimento truk-
miy. Kiekvienoje eilutéje turi buti jrasyta po viena sveikajj skaiciy — eksperimento trukme
minutémis.

Pavyzdziai.
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180 960 Eksperimentas galéjo prasidéti sekmadienj

7 16 0 19200 4 valanda po piety ir baigtis pirmadienj 8
valanda ryte.
Arba eksperimentas galéjo prasidéti pirma-
dienj 8 valanda ryte, o baigtis sekmadienj 4
valanda vakare.
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4 12 0 10080 Eksperimentas prasidéjo ketvirtadienj ly-

4 12 0 giai 12 valanda, o baigési kita ketvirtadienj
irgi lygiai 12 valanda.

Ribojimai. 1 <a<7;0<0<23,0<¢<59,1<d<7,0<e<23,0< f<59.

1psl is 1



